
ПРОТОКОЛ № 10 

засідання постійної комісії міської ради з питань дотримання прав людини, 

депутатської діяльності та етики, законності і правопорядку, конфлікту 

інтересів 

 

02 червня 2023 року 

 

м. Ковель         Початок: о 09:40 

          Закінчення:о 09.55  

 

Присутні члени комісії: Мілінчук А.,  Середюк Т., Стасюк  Г., Федосюк В. 

 

Запрошені: 

Багнова О. – секретар  міської ради; 

Бичковський В. – начальник управління освіти виконавчого комітету міської 

ради. 

 

Головуючий на засіданні — голова постійної комісії  Андрій Мілінчук. 

   

         1. Про порядок денний  засідання постійної комісії з питань 

дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, законності і 

правопорядку, конфлікту інтересів. 

 Доповідає голова постійної комісії Андрій Мілінчук.     

          2.(7). Про внесення змін до рішення міської ради від 30.05.2023 №35/80 

«Про реорганізацію шляхом злиття юридичних осіб публічного права – 

ЗАКЛАДУ ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ «ЛІЦЕЙ №5 М. КОВЕЛЯ» та 

ЗАКЛАДУ ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ І-ІІІ СТУПЕНІВ № 8 М. 

КОВЕЛЯ». 

          Доповідає начальник управління освіти виконавчого комітету міської 

ради Віктор Бичковський.  

 

ПРОПОЗИЦІЯ голови постійної комісії Андрія Мілінчука розпочати роботу  

постійної комісії міської ради. 

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0. 

Пропозицію підтримано. 

 

Розгляд питань порядку денного: 

 

СЛУХАЛИ: 1. Про порядок денний засідання постійної комісії міської ради 

з питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів. 

 Доповідає голова постійної комісії Андрій Мілінчук. 

 



ПРОПОЗИЦІЯ: порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів затвердити в цілому. 

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0. 

Пропозицію підтримано. 

ВИРІШИЛИ: порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів затвердити в цілому. 

 

СЛУХАЛИ: 2.(7). Про внесення змін до рішення міської ради від 30.05.2023 

№35/80 «Про реорганізацію шляхом злиття юридичних осіб публічного права 

– ЗАКЛАДУ ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ «ЛІЦЕЙ №5 М. КОВЕЛЯ» 

та ЗАКЛАДУ ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ І-ІІІ СТУПЕНІВ № 8 М. 

КОВЕЛЯ». 

           Доповідає начальник управління освіти виконавчого комітету міської 

ради Віктор Бичковський.  

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

Голосували: «за» - 3, «проти» - 0, «утрималось» - 1. 

Пропозицію  підтримано. 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

 

ПРОПОЗИЦІЯ голови постійної комісії Андрія Мілінчука завершити роботу 

постійної комісії. 

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0. 

Пропозицію   підтримано.  

 

 

Голова постійної комісії                                                  Андрій  МІЛІНЧУК 

 

Секретар постійної комісії                                            Тетяна СЕРЕДЮК           

 
 


